

ROMANIA
JUDEȚUL SĂLAJ
COMUNA GÎLGĂU
CONSILIUL LOCAL
Nr.30.064/19.09.2017

PROCES VERBAL

Incheiat azi 19.09.2017, în ședința ordinară, a Consiliului Local Gîlgau.
La lucrările ședinței Consiliului local Gîlgau din partea executivului Primăriei participă:
primarul comunei, dl. Ungur Cristian, viceprimarul comunei, dl. Condor Călin- Marian și d-na
Vădean-Vultur Ghinița secretarul comunei Gîlgau, precum și următorii consilieri în
număr de 11 (unusprezece):

1. *BERCEA IULIAN*
2. *CONDOR CĂLIN -MARIAN*
3. *CIURTE VIOREL,*
4. *IUONAC IOAN,*
5. *IUONAC RAREȘ-GAVRIL*
6. *MIHUȚ ALEXANDRU*
7. *MUREȘAN ADRIAN*
8. *POP LIVIU*
9. *PINTEA ALEXANDRU –ALIN*
10. *SABĂU ARGHIR*
11. *VIMAN SORIN*

Convocarea ședinței s-a făcut în baza Dispoziției de convocarea a primarului comunei Gîlgău, nr. 193/13.09.2017, prin Nota telefonică .

La ședință sunt prezenți 11 consilieri, din totalul de 11 consilieri. Ședința este statutară.

Se deschid lucrările ședinței .

Se anunță ordinea de zi, conform dispoziției de convocare:

-Proiect de hotărâre privind aderarea comunei Gîlgău, la Asociația Comunelor din România;

-Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării indicatorilor economici, modificarea

capitolelor/subcapitolelor de deviz și asigurarea de la bugetul local a cheltuielilor care nu se finanțează prin PNDL, pentru obiectivul de investiții „REABILITARE SCOALA PRIMARA SI GRADINIȚA GLOD nr.192, COMUNA GALGĂU, JUD SĂLAJ;
-Proiect de hotarare privind aprobarea Programului anual propriu pentru acordarea de finantari nerambursabile din bugetul local al comunei GÎLGĂU, alocate pentru activitati nonprofit de interes local pentru anul 2017

Se supune la vot ordinea de zi si se aprobă unanim.

Președintele de ședință Sabău Arghir, preia conducerea lucrărilor ședinței.

Se trece la dezbaterea proiectelor de hotarare.

1. Se prezintă proiectul de hotarare privind aderarea comunei Gîlgău, la Asociația Comunelor din Romania.

Viceprimarul comunei expune proiectul de hotărâre.

Consilierul Pinteș Alin precizează ca aceasta aderare a mai fost discutată într-o altă ședință, dar atunci nu s-a văzut Statutul Asociației.

Alte înscrieri la cuvânt nu sunt.

Se supune la vot proiectul de hotarare privind aderarea comunei Gîlgău, la Asociația Comunelor din Romania și se aprobă cu 11 voturi pentru, hotararea nr. 42/2017.

2. Se prezintă proiectul de hotarare privind aprobarea Programului anual propriu pentru acordarea de finantari nerambursabile din bugetul local al comunei GÎLGĂU, alocate pentru activitati nonprofit de interes local pentru anul 2017.

Se expune proiectul de hotarare, de către viceprimarul comunei.

La cuvânt se înscrie consilierul Pinteș Alin, precizând ca au fost dezbătute în comisia economică și discutate aceste probleme chiar acum înainte de începerea ședinței și am înțeles programul de finanțare.

Alte înscrieri la cuvânt nu mai sunt.

Consilierul Pinteș Alin - prioritari să fie cetățenii fără pădure și pășune împădurită.

In urma discuțiilor:

Se supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea Programului anual propriu pentru acordarea de finantari nerambursabile din bugetul local al comunei GÎLGĂU, alocate pentru activitati nonprofit de interes local pentru anul 2017, și se aprobă cu 11 voturi pentru, hotararea nr. 43/2017.

3. Se prezintă proiectul de hotarare privind aprobarea modificării indicatorilor economici, modificarea capitolelor/subcapitolelor de deviz și asigurarea de la bugetul local a cheltuielilor care nu se finanțează prin PNDL, pentru obiectivul de investiții

„REABILITARE SCOALA PRIMARA SI GRADINIȚA GLOD nr.192,COMUNA GALGĂU,JUD SĂLAJ;

Primarul comunei ,expune pe larg priectul de hotărâre și informează pe d-nii consilieri cu toate problemele legate modificarea costurilor si solutiilor tehnice.Pentru acest proiect au fost două licitații,dar nu au fost depuse oferte,nu am avut niciun ofertant.din discuțiile cu cei din conducerea județului și ministerul dezvoltării,s-a gasit solutia modificarilor la indicatorii tehnici și suplimentarea cu fonduri banești ,de la bugetul local.Trebuie gasită o solutie pentru a reusi sa finalizam acest proiect.

Primarul informeaza,ca au fost două firme sa vada ce este de facut la acest obiectiv,dar nu a mai depus nimeni oferte.

Iuonac Ioan,daca aceste sume vor fi suficiente ,vom vedea,deoarece exista omisiuni,lucrari suplimentare si vor mai fi solicitări .

Primarul apreciaza ca ar fi de ajuns cele 300.000 lei.

Consilierul Iuonac Ioan,crede ca daca au fost publicate pe SEAP licitatiile si au veridificat ce este de facut si nu le ajunge un profit de 10% ,vor profit de 20% .

Primarul apreciaza ca ar trebui sa fie suficeinte aceste alocari.Am lucrat cu un proiectant de la Zalău si nu ne-am așteptat la probleme.

Viceprimarul este de acord ca trebuie sa menținem in funcțiune și să conservam ce avem.

Se supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea modificării indicatorilor economici,modificarea capitolelor/subcapitolelor de deviz și asigurarea de la bugetul local a cheltuielilor care nu se finantează prin PNDL, pentru obiectivul de investiții

„REABILITARE SCOALA PRIMARA SI GRADINIȚA GLOD nr.192,COMUNA GALGĂU,JUD SĂLAJ;„și se aprobă cu 11 voturi pentru,hotararea nr. 44/2017.

In continuare primarul comunei informeaza pe d-nii consilieri despre urmările vijeliei din data de 17.09.2017.Solicita solidarizarea domniilor lor cu problemele cetățenilor,apreciază ca este nevoie de mai multă implicare.Nu s-a intalnit cu multi consilieri pe teren.A fost nevoie in primul rand de deblocarea cailor de acces pe toate drumurile de pe raza comunei,fie ele naționale,județene sau locale.Județul abia la trei zile a reușit să comunice cu noi si sa intrebe despre starea drumurilor.A fost constituită o comisie de constatare a urmarilor vijeliei,functionari din primarie s-au deplasat în echipe si au verificat in teren.Mai este mult de munca.Localitatea Fodora a fost cea mai afectată.Inca nu avem energie electrica pe toate localitățile.

Consilierul Viman Sorin-in legatura cu gazul de la vechea primărie,se angajează sa facă reparațiile,cu precizarea sa fie procurate materialele necesare.

După terminarera ședinței ,primarul și viceprimarul pleaca din nou pe teren,pentru a mai ajuta cetățenii în problemele cu care se confruntă după vijelie.

Având în vedere că problemele înscrise pe ordinea de zi au fost dezbătute,se declară închise lucrările ședinței,drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE,

SABAU ARGHIR

CONTRASEMNEAZA ,

SECRETAR,

VĂDEAN –VULTUR GHINIȚA